SO GIAO DUC VA PAO TAO PE ON THI TOT NGHIEP THPT LAN 2
NINH BiNH NAM HOQC 2022 - 2023
Mén: TOAN
Thoi gian: 90 phiit (Khéng ké thoi gian phat dé)

Cau 1. Cho s phirc z=3+7i.Phan 4o ciia s6 phic w=2z —z bang
A. 7. B. 3. C.9. D. 21.

Cau2. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P): x—2y—z+1=0. Mit phiang (P) vudng gbc véi
duong thang nao dudi day?

-1 y+3 —1
NP REm L N Pl B S
1 1 -1 1 2 1
-1 + -1
C.aXly¥3_z D, a2l 3 2
1 -2 -1 1 -2 1
Cau3. Chohamsb f (x) théa man If(x)dx = ¢** + C . Khang dinh nao duéi day dung?
1
A. f(x)=2¢&". B. f(x):zezx. C. f(x)=2¢". D. f(x)=¢".
Caud. Chohamsd y= f(x) c6 bang bién thién nhu hinh vé.
r —0o0 —1 0 1 +0o0
y' + 0 — 0 + 0 —
g P
Y el T el T
—00 . Y —00

Ham s6 da cho nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (-L1). B. (-5;-1). C. (0;1). D. (2;4).
Cau 5. Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu cta diém M (1;2;3) trén mit phang (Oyz) 1a diém
A. M;(0;2;3). B. M,(1;0;3). C. M,(1,0;0). D. M,(1;2;0).

5 5 4
Cau6. Néu [f(x)dx=5 va [ f(x)dx=8 thi [2f(x)dx bing
1 4 1

A. 3. B. -3. C.6. D. -6.
Cau7. Nghiém cta phuong trinh 3*™* =9 1a

A x=0. B. x=1. C.x=-1. D. x=-2.
Cau 8. Tap nghiém cua bat phuong trinh log, (x—1)<3 1a

A. [L8]. B. (L8]. C. [19]. D. (19].
Cau 9. Trén mit phing toa do, diém M (3;—2) biéu dién cho s6 phirc z . Médun cua z bang

A5, B. 13. C.5. D. \13.

Céu 10. Cho hinh chép S.ABCD c¢6 ddy ABCD 1a hinh vudng, canh bén SA vudng goc voi day. Biét
ABCD c¢6 chu vi bang 20, SA4=10. Thé tich khéi chép S.ABCD bing

A2 B 2% c. 22 D. 22
6 6 3 3
Cau 11. Cho ham sb f(x)= InX K héng dinh nio sau day déng?
X
A [f(x)dx=2Inx+C. B. [f(x)dx=In’x+C.
C. jf(x)dx=%ln2x+C. D. [ f(x)dx=2In’x+C.



Cau 12. Trong khong gian Oxyz , cho 2023 diém phan biét. C6 tdi da bao nhiéu mit phang phan biét tao
boi 3 trong s6 2023 diém do
A. 2023. B. 2023!. C.Cl,,. D. 4,,.

Cau 13. Cho ham s y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh v&

24 . +0
/'(z) -0+ -
+00 4
-1 o
Db thi ham s d cho va truc Ox c6 bao nhiéu diém chung?
A. 3. B. 2. C.1. D. 0.
Cau 14. Trong khong gian Oxyz, truc Oz c6 mot vecto chi phuong la
A. n, = (0; 2023;0). B. 1, :(2023;0;0).
C.n= (2023; 2023;0). D. n, :(0; 0; 2023).

4 4
Cau15. Néu [ f(x)dv=2 thi [[3f(x)-2]dx bing
0 0

A. 14, B.2. C. 16. D. 2.
Cau 16. Cong thuce tinh dién tich ciia mat cau c6 ban kinh r 1a

A. S=4xr’. B. S=§m2. C. S:§Er3. D. S=4zxr’.
Cau 17. Vi a,b 1a cc s6 thyc duong thoa man a*b® =100 thi 2loga+3logh bang

A. 4. B. 1. c.%. D.2.

A \ . ~ 1N AA 1t 1N £ +b . . £ <y s X
Cau 18. Duong cong trong hinh v€ 1a do thi ham s6 y = ax VOl a,b,c,d la céac so thuc. Gia tri nho

cx+d
nhét ciia ham s6 trén doan [—2; O] la

A
y

)
ya

——
2 —1
A -1. B. 0. C.2. D. 1.
Ciau 19. Pao ham ciia ham s6 y=23" 1a
A. y'=23"1n23. B. y'=x.23". C. y'=x23"In23. D. y'= 12323.
n

Ciu 20. Cho khéi 1ap phuong 4BCD.A'B'C'D' c6 thé tich bang 84°. Dién tich toan phan cta hinh lap
phuong ABCD.A'B'C'D' bang
A. 8a’. B. 164°. C. 124°. D. 244°.



Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Trong khong gian Oxyz , cho mit cau (S ) :X*+)y* +2° =9. Mit cau (S ) di qua diém nao dudi
day?

A. D(9%-11). B. C(0;3;1). C. A(144). D. B(1;-2;2).
Cho s6 phirc z =2—5i . Phan thuc cua sb phirc iz bang
A, 2. B. 2. C. 5. D.5.

Néu tang ban kinh day ctia mot khéi nén 1én 2 1an va giit nguyén chiéu cao thi thé tich cta
kho1 non d6 tang lén bao nhiéu lan?

A2 B. 16. C. 4. D. 8.
Tép xéc dinh ctia ham s§ y = (x—1)" 1a
A. D=[l;+x). B. D =(0;+00). C. D=(1;+wx). D. D=[0;+x).

Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh thoi c6 AB = AC =2a va canh bén S4 vudng
gbc v6i mat phang day (ABCD). Tinh sb do goc tao boi hai mat phang (S4B) va (SAD).

A. 120°. B. 30°. C. 60°. D. 90°.

Cho khéi chop S.ABCD c6 thé tich bang 3¢’ va mat ddy ABCD 1a hinh binh hanh. Biét dién

2
a

3 . Khoang cach giita SB va CD bang

A. 3\/§a. B. 6\/§a. C. 6\/§a. D. 3\/§a.

Trong khong gian Oxyz , cho mat phiang (P):x—-2y+2z-3=0 vamit cau

tich tam giac SAB bang

(8):(x=1)" +(y+1)° +2*=16. S& diém chung ciia mt phing (P) vamit cau (S) 1a

A. 1. B. 0. C.2. D. Vo sb.

Thé tich khéi tron xoay thu duoc khi quay hinh phing gii han boi hai dudng y = |x* ~3x+2]
va y=0 quanh truc Ox bang

2
T

2
AL B. ~. c. = p. .
30 6 30 6

Cho ham s y = % Pudng tiém can ngang ciia do thi 1a
— 44X

1 3
A. y=3. B.y=—. C. y=0. D.y=—-.
y y > Y y >
Tong cac nghiém thyuc ctia phuong trinh log, (x+1) = 2log, (x2 —1) bang
A. 2. B. 3. C.-2. D. 1.

Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham trén R . Bictham s0 y = f'(x)=ax" +bx” +¢ ¢6 dd thi nhu

trong hinh bén. Him s6 y = f(x) c6 bao nhiéu diém cyc dai?

Y 4
0 !
A 2. B. 1. C.3. D.o.

Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh vé&:



Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

1 —00 —1 00
y' + 1
oo . o2
Y / /
2 | —00

Hé1 ham s6 da cho 1a ham s6 nao trong cadc ham s6 sau?

A.y:ﬁ. B. y:2x_1. C. y:2x+3. D. y:2x_1.
x—1 x+1 x+1 x—1
Cho day sb (u,)biét u, =2 vau,,, = u% v6i n>1. Tinh u,,,.
3 3 3 3

Trén gia sach co 4 quyén sach toan, 3 quyén sach vat li va 2 quyén sach hoa hoc. Lay ngau nhién
3 quyén sach. Tinh xac suat sao cho 3 quyén sach lay ra co it nhat 1 quyén sach toan.

AL B. 7. c.l. D.>2.
21 42 3 6

Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

Tr |—00 —1 2 +00

Y’ + 0 - 0 +

5) 2
y / \ /
2 —6

Ménh dé nao dudi day 1a dung?
A. Ham s0 dat cuc ti€u taix = 2 . B. Ham s6 c¢o gia tri cyc dai bang —1.
C. Ham s6 dat cuc dai taix = 5. D. Ham s6 dat cuc ti€u taix = —6 .

Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(—l;2;4) va B(3; —2;2) . Phuong trinh mit phang
trung truc cua doan théng AB la

A 2x-2y—-z-5=0. B. 2x-2y—-z+1=0.

C.x+3z+2=0. D. x+3z4+6=0.

Trén mit phang toa do, tap hop diém biéu dién cua cac sd phirc z thoa min |z -2 | = ‘Z + 4‘ la
mot dudng thang ¢ phuong trinh 13

A. 2x+y+3=0. B. x+2y+3=0. C.2x-y+3=0. D. x—2y+3=0.
Db thi ham sb nao sau day c6 dung 1 dudong tiém can ngang?

xt—x Jxt+1 V2= x? 4x -3

A y= . B. y= . C.y= . D. y= .
2

x+1 5x-3 x+3 x°—2x

Cho hinh chép S.4BC. Goi K 1a diém thoa min SK = %S—B +%ﬁ va L la giao diém cua

duong thang SK voi duong thang BC . Biét thé tich khdi chop S.4BC bang 56, thé tich cua
khéi chop S.ABL bang

A. 21. B. 32. C. 40. D. 42 .

Trong khong gian Oxyz, cho hai mit phang (P) x+y—z+2=0va (Q) :x+3y=12. Goi A

1a giao tuyén cua (P) va (Q). Duong thang A song song voi duong thang nio sao /day?



Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

A. d3:£ . :
3 1 2 3 1 2
C. dzzx—1:y+2:z+1.
3 -1 2

-1
Cho ham s6 f(x) c6 dao ham lién tuc trén [0;1], théa man J.f(x+ 2)dx =3 va f(1)=4. Khi
)

d6 tich phan 7 = |sin2x f'(sinx)dx bang

O 10 [y

A. 4. B. 1. C.2. D.5.
Cho mo{t méat cau va mgt hinh no6n ndi tiép trong mat cau. Thiét di€n qua truc cua hinh nén 1a mot

. 5 . S R < A :
tam gidc nhon, khong déu va dién tich xung quanh ctia hinh n6n bang § dién tich mat cau. Goi

voi a, b, c 1a cac so

a la goc gitra duong sinh va mat day cua hinh non. Biét cosa =
c

nguyén duong doi mot nguyén t6 cung nhau. Téng a+b+c bang

A. 16. B. 28. C. 26. D. 18.

Goi S 1a tap cac s6 nguyén duong a dé bat phuong trinh 6" +2° <4.3" +2* ¢o it nhat 1 va
khong qua 10 nghiém nguyén. Toéng cac phan tir cia S bang

A. 204. B. 201. C. 205. D. 208.

C6 bao nhiéu sb nguyén m e (—2023;2023) dé hamsé y=x’ —2m|x—m + 6| +1 ¢6 ba diém

cuc tri?

A. 2021. B. 2019. C. 2018. D. 2020.

Trén tap sb phtre, xét phuong trinh z —(m —2) z+m* =0 (mla tham $b thuc). Co bao nhi¢u
gid tri m clia dé phuong trinh da cho ¢6 hai nghiém z,,z, thod man |Zl + 22| = |zl -z, | ?

A. 2. B. 4. C.1. D. 3.

Xét hai s§ phitc z,w thod man |z —w|=~/2 va [z+4+4i+|w|=3v2. Biét biéu thrc

P =|w-+1+2i| dat gia trj 16n nhat khi w=w,, gia trj |w, +2—i| bing

A. /41, B. J10. C. 5. D. \17.

Cho f(x) 1a mdt ham s6 c6 dao ham lién tuc trén R va ham s f(log2 (x” +2x+ 2)) co dd

thi nhu hinh vé bén dudi.

e

—2

|
-

0O =

Ham sé f (2x—1) nghich bién trén khoang nao sau day?

A. (1%) B. (2;3). C. (%1) D. (3;4).



Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham trén R théa man f(x)=f"'(x)+2(3x+1)e", VxeR va
f(l) = —3e. Dién tich hinh phang gi6i han boi hai d6 thi ham s6 y = 2f(x) va y= f’(x)
thudc khoang nao dudi day?
A. (20;30). B. (10;20). C. (0;10). D. (30;40).

x=t
Trong khong gian Oxyz , cho dudong thang A:qy =3 va mit cau

z=-2+t
(8):(x=2-m) +(y=1+m) +(z=2+m)" =25, v6i m 1a tham s6. Goi I 1a tam cta ().
Khi A cit (S) tai hai diém c6 khodng cach 16n nhat, OI béng
A 19, B. 2419 C.3. D. 3.
Xét cac s6 thye duong a, b théa man log, (a+b)=log, (a2 +b2). Khi d6 @® +5° c6 thé nhan

nhiéu nhit bao nhiéu gia tri nguyén?
A. 36. B. 35. C. 37. D. 38.
HET




